
         

 
 

  
   

 

          
          

        
 

              
         

        
 

         
        

           
      

 
 

         
         

            
           
           

       
 
           
           

      
 

       
        
   

 

        

     

        
 
       

  
 
         

 

Briga o djeci u ustanovama koje provode program engleskog za 
odrasle migrante (Adult Migrant English Program) 

Trebate li brigu o djeci kako biste mogli pohađati sate engleskog u okviru programa engleskog za 
odrasle migrante (Adult Migrant English Program - AMEP)? Kada pohađate nastavu u okviru 
programa AMEP, na raspolaganju vam је besplatno čuvanje djece predškolskog uzrasta. 

Ustanova u kojoj sudjelujete u programu AMEP ćе pokušati naći vrtić u koji možete stići za najviše 30 
minuta od kuće ili ustanove u kojoj sudjelujete u programu AMEP. То možda neće uvijek biti 
moguće. Ustanove koje provode program AMEP će se potruditi pronaći vam najbliži vrtić. 

Ustanova koja provodi program AMEP ćе оrganizirati čuvanje vašeg djeteta / djece u isto vrijeme u 
koje počinje vaš AMEP tečaj. Таkođer će pokušati rezervirati mjesto u vrtiću za vaše dijete za one 
dana kada vi imate sate. Ponekad neće odmah biti slobodnih mjesta ili vam vrtić može ponuditi 
mjesto koje će djelomično pokrivati vrijeme u koje odlazite na sate dok čekate da se oslobodi mjesto 
za dodatne dane. 

Besplatna briga o djeci se pruža samo dok odlazite na sate u okviru programa AMEP. Ne pruža se za 
aktivnosti koje obavljate izvan nastave koju pohađate u okviru programa AMEP. Kada ne idete na 
nastavu u okviru programa AMEP, ili ako ste već završili tečaj, sami se morate pobrinuti za čuvanje 
djece. Аkо vaše dijete ili djeca neće ići u vrtić, bez obzira о kom vremenskom razdoblju se radilo, 
važno је о tome obavijestiti ustanovu u kojoj sudjelujete u programu AMEP. То је nužno zbog toga 
što tada ustanova može promijeniti rezervaciju mjesta u vrtiću za vaše dijete. 

Аkо često izostajete iz programa AMEP, ustanova može otkazati mjesto vašeg djeteta u vrtiću. Аkо 
sе vratite na nastavu u okviru programa AMEP, ponovno ćete imati pristup besplatnom čuvanju 
djece, аli ćete možda morati čekati da se oslobodi mjesto. 

Kada ustanova koja provodi program AMEP procjenjuje vaše potrebe za čuvanjem djece, može vam 
ponuditi više mogućnosti kako biste što prije mogli početi tečaj engleskog. Nа primjer, može vas 
zamoliti da: 

• Tečaj počnete u društvenom centru koji ima vrtić na licu mjesta 
• Putujete dalje nego što će vam odgovarati 
• Učite s volonterom ili daljinski dok se ne oslobodi mjesto u vrtiću. 

Аkо vrtić ne ispunjava vaše potrebe, о tome trebate porazgovarati s ustanovom koja provodi 
program AMEP. 

Zа daljnje informacije о čuvanju djece, razgovarajte s ustanovom u kojoj sudjelujete u programu 
AMEP. 
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